

杭州亚残运会
中国体育代表团成立

新华社北京10月11日电
杭州第四届亚洲残疾人运动会
中国体育代表团11日在北京成立,代表团将实现22个大项全项参赛。

代表团团长、中国残联主席程凯表示,中国残疾人运动员要顽强拼搏,努力在家门口取得好成绩。面对强手,要虚心学习,取长补短,超越自我,共同进步;要精心组织,再接再厉,再创佳绩。

杭州第四届亚残运会将于10月22日至28日举行,共设射箭、田径等22个大项,564个小项。

亚运舞台之上 大美华夏风尚

新华社杭州10月11日电
“重湖叠嶂清嘉,有三秋桂子,十里荷花”,杭州亚运会闭幕式上的一幕“荷桂共生辉”,以高科技手段,将宋代词人柳永脍炙人口的名句再现在“大莲花”体育场上,给观众以美轮美奂的感受。

感受。对此,浙江大学人文学院教授黄健说:“杭州亚运会借主场之便,向世界展示了中华文明中最富有诗性品格的一面,也是最富诗意的江南文化,这是一种刚柔并济,以文化育天下的品格。”

在开幕式“国风雅韵”篇章里,有一位峨冠博带的古代文人挥毫画就映日莲花。而饰演者就是西冷印社社员、中国印学博物馆馆长乔石。

“虹韵紫”为主,“映晶红、水墨白、月桂黄、水光蓝、湖山绿”为辅,杭州亚运会的色彩系统名为“淡妆浓抹”,灵感来自苏东坡咏西湖的绝唱。

“人们从外界接受的信息,85%以上是通过视觉获得的。”杭州亚运会视觉形象设计总监、中国美院博导宋建明教授说,杭州亚运会是一场体育主题的大型都市文化展示,对中国的设计师也提出了讲好中国故事的任务。

在竞赛运行服务、观众服务、媒体运行服务、后勤保障服务等多个业务领域,亚运会共有3.76万名赛会志愿者“小青荷”,提供着高质量的志愿服务。

“这些非遗项目与生活、生态、生产密切相关,是智慧与手工艺的结合,是人间世的温情,能品味出美学趣味和工匠精神。”浙江省非物质文化遗产保护中心主任郭艺评价说,这些项目在亚运会上展示,是浙江人文的集中体现。

“礼以行义”,浙江近年来推进“浙江有礼”省域文明新实践,而“文明”也是杭州亚运会的办赛理念之一。在杭州亚运会上,“有礼浙江”让亚洲人民看到了中国作为“礼仪之邦”的风采。

“一个二维码就是一个工会组织。”薛斌代表展示了山

中国工会十八大代表热议深化新就业形态劳动者工会工作——
让新就业形态劳动者“背后有力量、身上有干劲”

“大会报告多次提到‘新就业形态劳动者权益保障’,这为我们开展工作指明了方向。”10月10日16时许,在中国工会十八大山东省代表团小组会议上,山东省济南市小鸟汽车服务有限公司工会主席薛斌代表说起新就业形态劳动者工会工作,十分振奋。

东工会的做法。山东省总工会为每个基层工会组织赋予专属二维码,为每名会员生成电子会员卡。劳动者三步操作即可网上入会,只需一步即可网上转会,同一单位会员达到一定数量,督促该单位依法建会;对劳动者进行身份标识,100余项实时数据全面分析……实现“一键入会,想入尽入”。

表深切感受到包括工会组织在内的各方对新就业形态劳动者的关心关爱。作为深夜开车往返长三角的快递运输司机,他直接受益于工会推动平台安装的疲劳驾驶预警系统,有了更多安全感。

“通过强化服务保障,吸引新就业形态劳动者主动走进工会、加入工会。”四川省南充市委常委、总工会主席雷代表说。他列举了南充市总工会在南部县建设“货车司机之家”的事例。在这里,司机可以在共享厨房、舒阔厅、自助休息室享受自助服务。

“瞄准需求痛点,才能让服务送到职工心坎上、暖到职工心窝里。”张亚杰代表说,近年来,盘锦市开展了直播销售员技能大赛、邮政快递技能大赛、货车司机安全演练等新业态行业技能大赛,针对的就是新就业形态劳动者技能提升的强烈需求。

上海市普陀区人大常委会党组副书记、副主任,区总工会主席姚军代表分享了普陀区总工会开展“协商恳谈会”的经验:在工会的推动下,饿了么平台与外卖送餐员坐下来协商,在多项涉及骑手切身利益的问题上达成一致意见。

怎样进一步做好这项工作,让新就业形态劳动者“背后有力量、身上有干劲”?多位代表以大会报告为纲,结合自身工作实际,分享经验,提出建议。

“加强新就业形态劳动者权益保障,完善协商协调机制,推动平台企业合法规范用工、科学调整算法、完善劳动保障标准,推进职业伤害保障试点工作。”采访中,多位代表提及大会报告中的这段表述,表示工会将大有可为。

“在我们司机之家,就着一张圆桌,数把靠椅,货运司机与政府职能部门工作人员定期面对面沟通,反映诉求。”浙江省台州市传化洲路公路港工会联合会主席殷雯代表介绍了他们的做法。她建议,建立政府与企业长效协同机制和工会跨区域一站式联动机制,努力为新就业形态劳动者排忧解难。

“工会工作要聚焦职工所想所盼,用心用情服务。”广东省深圳市福田区人大常委会党组副书记、副主任,区总工会党组书记、主席孟漫代表表示。

亚运催热全民健身

杭州亚运会的举办让武汉掀起全民健身热潮。连日来,武昌县大斗山飞行营地、热浪母亲水乐、城区各公园天上飞、水上漂、地上跑的三角翼、滑翔伞、电动冲浪、山地车、广场舞等运动项目轮番上演,市民积极投身全民健身行动。

通讯员张建成 李云升 摄



越兴矿业QC小组荣获省优秀质量管理小组成果三等奖

近日,浙江省质量协会公布了《2023年度浙江省优秀质量管理小组成果评审结果名单》,浙江省交通集团旗下交通资源集团越兴矿业公司QC小组报送的《提高半成品仓有效库存》课题成果,荣获2023年度浙江省优秀质量管理小组成果三等奖。

该项成果主要通过增设正反输送带、井架加固改造等方式,增加半成品落料点,从而解决部分下料口石料少的问题。经空载启动、带料测试、容积测量、时效对比四步验证,半成品库存较改造前提升2800吨左右,有效库容达5486吨,超出半成品仓设计有效容积。

该小组以“逐梦星河领航创未来”为主题开展了形式多样的活动,包括国寿发布、专家讲座、表彰大会、高质量发展论坛等多个板块。同时,在场外搭建科技国寿、活力国寿、荣誉国寿三大展台,设置“国寿服务之星”“国寿荣耀之星”等多个互动区域,用充满科技感的展示,向参会人员全方位展示公司以数字化战略推动高质量发展的成果,以及公司上市20年来与时代共荣、共进的奋斗历程。

中国人寿寿险公司举办2023个险精英高峰会

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)在辽宁大连举办了第二十个险精英高峰会。中国人寿寿险(集团)公司党委副书记、总裁蔡希良,中国人寿保险(集团)公司党委委员、寿险公司党委书记利明光,中国人寿寿险公司党委委员、副总裁白凯出席了此次峰会。

本届峰会以“逐梦星河领航创未来”为主题开展了形式多样的活动,包括国寿发布、专家讲座、表彰大会、高质量发展论坛等多个板块。同时,在场外搭建科技国寿、活力国寿、荣誉国寿三大展台,设置“国寿服务之星”“国寿荣耀之星”等多个互动区域,用充满科技感的展示,向参会人员全方位展示公司以数字化战略推动高质量发展的成果,以及公司上市20年来与时代共荣、共进的奋斗历程。

基于共享互促的护航“共建”。该公司依托“乐活驿站”阵地优势,借助临海市卫生健康局医疗资源,签订社会“家庭医生”服务合作协议,搭建“党建+医护”联动平台。以健康教育讲堂和就医绿色通道

台州供电:社企合作服务离退休人员



国网台州供电公司在离退休人员服务管理中,深化社企合作交流,借势借力、共建共享,把老同志的健康需求作为深化服务的突破口,以“党建+医护”结对共建为重点,统筹整合双方优势资源,用心用情做好退休人员的服务工作。

两大主线为引领,“家庭医生”服务团队每月定期在“乐活驿站”开展医疗知识专题讲座、慢性病防控科普、义诊咨询活动等,力促优质医疗资源下沉,使公司退休老同志有了“健康加油站”。

基于实际需求的“升级”。通过前期了解,老同志办理退休手续时,有7部门8流程。公司离退休管理工作提前介入,协同推进“数字离退”打造,推出了“一站式”联办退休业务。通过数字驾驶舱跨部门线上应用,让老同志少跑腿甚至不跑腿,极大提升退休业务办理体验感。

Advertisement for real estate auctions, including details about property listings and auction procedures.